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Bapuanr Ne 37446029

1. 3amanme 1 No 367500

JIns 00BeKTOB, YKa3aHHBIX B TabIuile, OmpeenuTe, KaKUMH IH(paMi OHH 0003Ha4YeHEI Ha IIJIaHE.
3anonHUTE TAOIMITy, B OTBET 3aUIIATE MOCIEI0BATEIFHOCTE YETHIPEX LU 6€3 mpoOenoB u Apyrux
JIOTIOTHUTENIEHBIX CUMBOJIOB.
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Cepreii BacunbeBuu — kpymHblii yuéHsni. Ha pucyHke H300paxéH IUIaH JBYX3TaXHOr0 J0oMa (CTOPOHa KJIETKH COOTBETCTBYET
1 M), B koTopoMm OH mpoxHBaeT ¢ xeHoil Bamentnnoii ITerpoBHoil m mByma metemu: Kocteil n Bukoii. Ha nepeom stame
rocTHHasA — caMas OoJbIIad 10 IUIOMAMH KoMHATa. KyXHA HMeeT BRITAHYTYI0 GopMy, e€ JUNTHA B JBa pa3a OOMbIIe IIHPHHEL, OHA
TOe HAXOMHTCA Ha IEPBOM 3Taxe. PamoM ¢ rocTuHoil pacmonoxeHna cronopasd. Komaata KocTu pacromoxena Ha BTOpoM 3Taxe
HaJ KyXHell, ero KoMHaTa — coceHsAs ¢ KoMHaToll cecTpsl Buku. Komuata pomiTeneii pacrmonoieHa HaJl cTOIOBOI, pAnoM ¢ Hell
npocTopHslii kabuHeT Cepres Bacumbesnua.

M

1 N

. -

Pemenme.

Ha mepBoMm sTaxke rocTuHas— camasi OombIIas 10 TUIONMIAIA KOMHATa, CleI0BaTeNbLHO, TOCTHHAL
ormedeHa 1 poii 3. KyxHsa UMeeT BRITAHYTYIO (popMy, €€ [UIMHA B 1Ba pa3a OoJbIIE NIMPUHBI, OHA
TOKE HAXOIHTCS Ha TIEPBOM ITaXKE, 3HAYMT, KyXHs ormedeHa mudpoii 1. Komrara Kocru pacnonoxena
Ha BTOPOM JT@KE€ HaJ KyXHEH, moatoMy komHara Koctu oTmeueHa mudpoii 7. KomHara pomureneit
pacrnoio:KeHa HaJl CTOIOBOH, psAIoM ¢ Hel ipocTopHkbIii kabuHeT Cepres BacunseBuda, cie10BaTENBHO,
KaOMHET OTMEYEH QPO 5.

OtBert: 3751.
OtrBeT: 3751
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2. 3amanue 2 Ne 367494
B kaxmoM U3 mpoHyMepOBaHHBIX TIOMEMIEHHUI, KpoMe KocTuHOIT KOMHATEHI, /1Ba OKHA, a B KocTHHOH

KOMHaTe— Bcero ofHo. JIpyrux okoH Her, I[lmomamp cTexia s KaKIOTO OKHAa COCTaBIBIET 3 M 2,

CTOMMOCTL OKOH TIPH YCTAaHOBKE CKIaablBallach U3 cTouMocTH crekna (3000 pybmeii 3a M2 OKHa) U

CTOMMOCTH MOHT@xa U QypHHUTYpHI (7000 pyoieii 3a kKaxmaoe okHo). Onpeenure o0MYI0 CTOMMOCTh
BCEX OKOH U UX ycTaHOBKH. OTBET AaiiTe B pyOJLix.

Pemenme.
Bcero mnponymepoBaHHBIX KOMHAT, Kpome KocTuHOI— miecTh, 3HAUWMT, BCEro B JOME
6-2+ 1 =13 okoH. CTOMMOCTB CTEKIIa /1711 BCEX OKOH paBHA

13-3-3000 = 117000 pyoureii.
CTOoMMOCTh MOHT@Xa M (JYPHUTYPBI BCEX OKOH paBHA
13-7000 = 91000 pyb6aeii.
Taxum 0OpazoM, 00TIast CTOMMOCTh BCEX OKOH M MX YCTAaHOBKHU paBHA
117000 + 91000 = 208 000.
Oteet: 208000.
Otset: 208000
3. 3amanme 3 No 367501

Hatinure nnomans (B Mz) KOMHATLI BHKH.

Pemenme.
CropoHa ofHOI1 KneTkH paBHa 1. 3HauuT, iomaas KoMHaTHl BUku paBHa:

1-3+3-5=18 M%.
OTser: 18.
OtBerT: 18

4. 3anammne 4 Ne 367502

Ha BTOpoM 3Taxke pacnonoKeH OTKpBITBIM OankoH. Ha ero OopTuke 3akpenieHbl A€peBIHHBIE
nopy4sd. Onpenenure UX OOMIYIO MPOTAAKEHHOCTE B METpax.

Pemenme.
CropoHa OHOH KJIETKH paBHA 1 M. 3HAUUT, NPOTLKEHHOCTE NEPEBAHHBIX TOPYUYHEH paBHA
2.247=11mwm.
Otgert: 11.
OrseT: 11
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5.3amanme 5 Ne 367503

[Tocne mocTpoiiky ToMa AEHET Ha BHYTPEHHIOW OTIEJIKY OCTATOCh MEHBINE, YEM TUIAHHPOBAIOCh
NepBOHAYAILHO, TIO3TOMY MPHILJIOCH 3KOHOMHTH, B TOCTHHON M CTOJIOBOI TIPE/IONarajioch KJIacTh
MapKETHYIO JIOCKY, HO 00OIILTACE JTAMUHATOM, a Ha COKOHOMJIEHHBIE IEHBEIM TIPHOOPEIN TYPHUCTUYECKHE
nyTéBku B KpeiM. JlamMuHAT 1 mapkeTHas JOcKa MpoJaroTca TOJHKO B yHakoBKaxX., Kaxmas ymakoBKa

CONEP/KUT OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO M2 MmaTepuana. Cxombko pyOneli B pesynprate yaaaoch
COKOHOMMTE Ha MMyTEBKHU?

Cronmocts 1 M2 i KomuecTBo MaTepHama
oy MarepHana (py6.) el w B YIIAKOBKE (Mz)
| MaTepnana (py®6.)
L 3200 1100 10
JIocKa
JlamMmuHaT 520 180 o

Pemenme.
Haiiném mwromans TOCTHHOH H CTOJIOBOIH;

4.54+5.5=45 m2.

JI11s Toro, 4ToOBI MOKPHITH MO B TOCTUHOM M CTOJIOBOM MapKETHOM OCKOH, TpedyeTcad KynuTh 5
yIakoBoK MaTepHraia. CTOMMOCTE 5 yIaKOBOK IapKETHOM JOCKH paBHA

3200-10-5 = 160000 pybueii.
CToMMOCTh YKJIaJKH apKETHOH TOCKHU paBHA
1100-45 = 49500 pyoneii.
Bcero Ha ykmaaky nona B TOCTUHON M CTOIOBOM MapKETHOM TOCKOU TpedyeTcs
160000 + 49500 = 209500 pyOunei.

JI11s1 Toro, 9TO00RI TOKPHITE IO B TOCTHHOM M CTOJOBOI TaMUHATOM, TpeOyeTcs KyIIUTh 7 YIIaKOBOK
MaTtepuaia. CToMMOCTh 7 yIaKOBOK JJaMHHATa paBHA

52077 = 25480 pyO6neii.
CTouMOCTh YKJIaJKH JaMUHAaTa paBHa
18045 = 8 100 pyOmneii.
Bcero Ha yknmaaky nona B TOCTUHON M CTOIOBOM TaMUHAaTOM TpedyeTcs

25480+ 8100 = 33580 pyOuxeii.

Taxum 00pazoM, y1aT0Ch COKOHOMHTH
209500 — 33580 = 175920 pyOmneii.

OtseT: 175920.
OTtseT: 175920

6. 3amanme 6 Ne 287945

& 2,130
Haiinure 3HaueHe BRIpaKCHUA 19
Pemenme. |
VMHOKHM YHCIIATENIEL U 3HaMeHaTels Ha 100;
2:1»3.5 B 21-35 _7-3-5-7 _é_ 15
49 490 2-5-7-7 2

Ortser: 1,5.
OTrBeT: 1,5
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7.3amanme 7 Ne 137293

Cpaanre wnctax uy, ecm x=(2,2-1072)-(3-107"), y=0,007. B orser sammmmre
3HAUCHUE MEHBIIIETO U3 UKCE.
Pemenue.

IIpuBeaeM 06a UMCIa K IECATHYHOMY BUIY M cpaBHEM. Bocmombayemes dopmymoii a” - a¢ = ¢

x=(2,2-107%)-(3-1071)=2,2-3-1071- 1072 = 6,6 - 103 = 0,0066.

Tak Kak y y»e mpHuBe/ieHo K aecaruunomy Buay u pasao 0,007 saxmrogaem, uto 0,007 > 00,0066,
U, cleoBarelbHO VPR,

Ib—L c

OTtseT: 0,0066.
OTBeT: 0,0066

8. 3amanmue 8 Ne 401984

Haifzure snauerme soipakerma (2 +v/3)% 4 (2 —v/3)2.
Pemenne.
[IpuMenrM OopMYITEL KBapaTa CyMMbI M KBaJIpara pa3sHOCTH:

2+V3)+(2-V3)?=44+4V3+3+4—-4/3+3=14.

OTserT: 14.
Otrsert: 14

9. 3amanue 9 No 85

Pemure ypasaenne 2 —3(2x+2) =5 —4x .
Pemenme.
[Tocie10BaTeIbHO MOTyYacM:

2-3(2x+2)=5-4x&2-6x—6=5—-4x&x=—4,5.

OTtBeT: 4,5.
OTBerT: -4,5

10. 3amamme 10 Ne 132748

B cpegnem u3 kaxapx 80 mOCTYNHMBIIMX B NPOTAKy aKKyMYyIATOPOB 76 aKKyMYIATOPOB 3apsAKEHEI,
Haiinure BeposATHOCTS TOTO, UTO KYIUIEHHBIH aKKyMYJIATOP HE 3apshKeH.

Pemenme.

N3 xaxaex 80 akkyMymaTopoB B cpeaHeM Oynet 80 — 76=4 HezapsKeHHBIX. TakuMm oOpa3oM,
BEPOATHOCTEH KYTIUTh HE3apsKEHHBIN aKKyMyJIATOp paBHA J0J€ YUCIa He3apsSKEHHBIX aKKyMYIATOPOB

4 1
80 5 — =
13 KakIbix 80 KYTUIEHHBIX, TO €CTh 30~ 20
OTserT: 0,05.
Orser: 0,05

4/11



Bapuant Ne 37446029
106

Menaes we smaMamDe HO: S —

11. 3amamme 11 Ne 339114
YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEKIY (PYHKIMAMU U UX TrpaduKkaMu.

OyHKIHAN
1 9 9
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3aIuIINATE B OTBET U PBI, PACIIOIOKHB UX B TIOPSJIKE, COOTBETCTBYIOMIEM OYKBaM:

A b B

a a a
Pemenmue.
Bce npencrapnenHsie 31eck GpyHKIMH — runepbomnel. Obmas ¢gopMyna s ypaBHEHNS THIIEPOOITEL:
a

y=—, ecm a>0, To BeTBU TuUnepOOIBl pacmojararoTcsi B NEpBOH M TpeTbell YeTBEpPTAX, B
%

MIPOTUBHOM CIIyuae — BO BTOPOii U UETBEPTON UETBEPTAX.
Jna Toro, 4To0Bl OTIMYUTE THNEPOOBI JEKallue B OJUHAKOBBIX UETBEPTAX HYKHO TOJCTaBUTH
Kakoe-HHOyb 3HaueHHEe x B (OPMYIy U TIPOBEPUTH, KakoMy TIpaduKy OyIeT COOTBETCTBOBAThH

MOJTyYEHHOE 3HAUYCHUE,
Taxum oOpazoM, ycTaHOBUM cooTBeTcTBUE: A — 4,5 —3,B — 2.

OTtBeT:; 432.
OtBeT: 432
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12. 3amamme 12 No 311543
[Tnomane TO60OTO  BBIIYKIOTO YETHIPEXYTOJIBHHKA MOXHO BBMHCIATH 10  (opMmyrte

1 . .
S = =did>sino, tne [, d>[3— IMHBI €To TUaroHaIei, a [l yroj MeXIy HUMH. Berauciure  sin o

e[S =21, dy =7, d» =15.
Pemenme.
Bripazum sin:

sin@ = =
§ = T
IToacraBnss, moaydaem:
42
sina = — =0,4
105
Otsert: 04.
OTseT: 0,4
13. 3amamme 13 Ne 311672
Pemure cucteMy HepaBeHCTB
5x+13 <0,
x+5>1.

Ha xaxoM pucyHKe n300pakeHO MHOKECTBO €€ PelIcHMH ?
B o1Bere ykaxkute HOMep NMpaBHIbHOTO BAPHAHTA.

R — DN g,

-2,6 -4 x -4 -2,6 x

2) Wy 4) VW
—4 -2,6 x -2,6 x

Pemenue,
PemuM cucremy:

5x+13<0, S5x < —13, x<-2,6,
= = & -4 <x<-2,6.
x+321 x> -4 x> —4

PemmenneM cUCTEMBI ABIAETCA OTPE30K, H300paKEHHBIN IO HOMEPOM 2,

IIpaBUILHBII OTBET YKa3aH 1107 HOMEPOM 2,
OTtBerT: 2
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14. 3aparnue 14 Ne 394308

B neproM pAmy kuHO3ama 24 MecTa, a B KaKIOM CIEIYIOIEM Ha 2 OOIbIne, YeM B TIPEIBIIYIIEM,
CKOJILKO MECT B BOCBMOM PsIy?

Pemmenne,

Yucmo MecT B paly NPENCTaBIACT co00H apU(PMETHUYECKYIO TPOTPECCHIO0 C TIEPBBIM WICHOM
a) = 24 u passocteio d = 2. Unen apud METHUECKOM MPOrPECCHU ¢ HOMEPOM K MOKET OBITH HalileH
o opmyite

ay = d +(k—1)d
HeoOxommmo HANTH ag, HMEEM:
ag=a1+(8—1)-d=24+7-2=38.

OTserT: 38.
OTtBeT: 38

15. 3amamme 15 Ne 324838

OKOJIO Tparieluy, OMH U3 YITIOB KOTOPOM paBeH 49°, omrcaHa OKpY:KHOCTh. Haiinute ocraibHbIE
YIJIBI TParelyu.,

SanuninTe BEJTHIHHBI YTJIOB B OTBET 0€3 MPoOETI0oB B MOPAIKE HEYORIBAHUA.

Pemenme.

IIycTh yIIBl Tpamelwmu paBHEl &, 3, ¥, 6 uyrox & = 49°. Oko0 BEIMYKIOTO YeTBIPEXYTOILHIKA
MOYKHO OIHCATh OKPYXHOCTH TOTJ@ M TOJBKO TOIJA, KOIJIa CyMMa MPOTHUBOIIOIOKHEIX YIVIOB paBHa
180°: a+y=180°, orkyma y= 180°—49° =131°. CymMmMa CMEXHBIX yIIOB B TpalNelMU pPaBHA
180°, cnenoBarensho, 3= 180° — o = 180° —49° = 131°,

6 =180 —y=180°=180° — 131° =49°. Tem caMmbIM, TpU HEM3BECTHBLIX yIIIa paBHEI 49°, 131° u
131°.

OTtserT: 49131131.
OtrBeT: 49131131

16. 3amarmme 16 Ne 311410

Paguyc OB okpyKHOCTH ¢ liIeHTpoM B Touke O mepecekaer xopay AC B
Touke D u nepneHAuKyIpeH eil. Halimure nmuny xopasl AC, ecmu BD=1cM, a
paanyc OKpyKHOCTH paBeH 5 cM.

Pemenme.
Haiinem orpesok DO. DO =0OB —BD=5 —1=4. Tak kak OB nepnenaukysped AC, TpeyrojbHHK

AOD — npsamoyromsabiif. ITo Teopeme ITudaropa mmeem: AD = \/AO? —0OD? =+/25—-16=3 .
Tpeyromeauk AOC — paBHOOenpeHHbIN Tak kKak AQ = OC = torna AD = DC Takum o6paszom, AC
=AD2=6.

OTBerT: 6.
OTtBeT: 6
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17. 3amamme 17 Ne 169887

Hatinure nmomans KpyroBOTO CEKTOPa, ECIM paduyc Kpyra paBeH 3, a yrol cekTopa paBeH 120°. B
OTBETE YKAKUTE II0NIaNlb, JETEHHYFO HA TT.

Pemenmue.

[Tnomank cektopa paBHa:

T’ T-9
2 a=2"7.120=131.
360 ¥~ 360 12037

OTserT: 3.

B oTkpbITOM OaHKE OTBET C UACIIOM 7.
OTrBeT: 3

18. 3amarmme 18 Ne 348638

Ha xneTuaToii Oymare ¢ pazMepoM KIeTKH 1x1 u3o0paxkeHa Tpanerus.
Haitnure nmuHy e€ cpeqHel TUHAM,

Pemenmie.
. . 943
JlnuHa cpemHel TMHUA Tparelryd paBHa TIOMYCYMME OCHOBaHMIA; o = 6.
OTBerT: 6.
OTtBeT: 6

19. 3amamme 19 Ne 341710
Kaxoe u3 cnefyromux yTBep:KacHUN BEpHO?

1) Yepes Touky, HE A€KANIYO HAa JaHHOU NPAMOM, MOKHO TIPOBECTH MPAMYIO, IEPIIEHAUKYIAPHYIO
TOU TIPSIMOM,

2) Eciu CTOpOHBI OTHOTO YETHIPEXYTOJBHHKA COOTBETCTBEHHO pAaBHBI CTOPOHAM JIPYToro
4ETBIPEXYTOIBHUKA, TO TAKUE YETHIPEXYTOJLHUKH PAaBHEI.

3) CMmeKHBIE YT PABHEI,

Ecin yTBep K ieHHI HECKOIBKO, 3aIIHITHTE HX HOMEPA B MOPAIKE BO3PACTAHHA.

Pemenme.

1) «Yepes Touky, He JIEKaANTYI0 Ha JaHHOH NPAMOM, MOKHO TIPOBECTH MIPAMYTO, IEPIIEHIHUKYIIPHY IO
3TOH NPAMOI» — BEPHO, 3TO aKCHOMa IJIAHUMETPUH.

2) «Ecmu cTOpOHBI ONHOTO YETHIPEXYTONbHHMKA COOTBETCTBEHHO pPAaBHBI CTOPOHAM JPyroro

YETBIPEXYTOJbHUKA, TO TaKUE€ UETBIPEXYTOJbHUKHU PaBHBI» — HEBEPHO. HANpUMeEpP, MOTYT OBITH
KBaJpar ¥ poM0O ¢ paBHOM JITMHOU CTOPOHEL.

3) «CMexHBIE YIIBI PaBHBD — HEBEPHO, CMEXHBIE YIJIBI O W 3 CBS3aHBI COOTHOIICHHUEM:
o+ p =180°.
OtBert: 1.

OtBerT: 1
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20. 3amarme 20 Ne 338701

Pemnre HepaBeHcTBo (4x — 6)% > (6x —4)2.
Pemenme.
[ToceI0BaTENBEHO MOTyYaeM:

(4x—6)> > (6x—4)> & (4x—6)> — (6x—4)> > 0= (4x—6— (6x—4)) (4x—6+ (6x—4)) > 0 =

& (—2x—2)(10x—10) > 0= —2-10(x+ 1) (x—1) > 0= (x+1)(x—1) <O0.

HpOI/I?.Be,H,eHI/Ie JBYX MHOXKHTEJIEH MEHBIIIE HYJIA TOTJa H TOJBKO TOrJa, KOorjaa 3HaKHh MHOXHTEIEH
pa3/IM4YHEI, CIICOI0BAaTCIIBHO:

x+D)x-1)<0&-1<x<1.
Otsert: [-1; 1].

21. 3amamme 21 Ne 314508

Ha noct rmaBsl anMUHHCTpallii TOpo/ia IPETEH10Balno TpH Kauauaara: JKypaenés, 3aliiieB, 1IBaHoB.
Bo Bpems BeiGopoB 3a MBaHOBa ObLIO OTAaHO B 2 pa3a OojbIe Tol0coB, ueM 3a JKypaBié€pa, a 3a
3atinieBa — B 3 pa3sa Oonbiie, yeM 3a JKypaBnéra u MBaHoBa BMecTe. CKOMBKO MPOIIEHTOR TOJIOCOB
OBLIO OTHAHO 3a mobOemuTeIa?

Pemenue,

3aMeTUM, 9TO MOOETUTENEM Ha BEIOOpaxX okaxkercs 3aiiiieB. IIycTh KOMHMUIECTBO TOIOCOB, OT/IaHHBIX
X
3a 3atitieBa paBHo x. Torma 3a JKypasnépa u lipaHoBa BMecTe oTanu . [IpolleHT To10CcoB, OT/1aHHBIX

3
3a 3ailiieBa X : (x+ g) -100 =75%.

OtBeT: 75%.

22. 3aparmme 22 Ne 311923

[Toctpoiire rpadpuk QyHKIM y = U OompejenuTe, NpH KaKux

—x2—4x—4, eciim x < —1,
1—|x—1], ecmmx>-—1.

3HAYEHUAX MapaMeTpa 4 OH UMEET POBHO JIBE 00IIME TOUKH C IpsAMOi yEa.
Pemenme.
ITpeoOpaszyeM BBEIpaKEHNA:

y=—x—4x—4=—(*+4x+4) = —(x+2)?

2—x,x>1,
y=1-|x-1|=

x: <1,
CrenoBaTelbHO, rpaguK (PyHKIHH Yy = —x> —4x—4 noiyvaercsa 3 rpaduka QyHKmmu y = 5
caBuroM Ha BekTop (-2;0) M oTpaxkeHueM oTHOcUTenbHO ocu Ox. IlocTpouM ero Ha HPOMEKYTKE

(—oo;[F1).
[Toctrporm rpaduk QyHKIME y = x Ha mpomexyTtke [—1;1] u rpaduk ¢yHkmmu y =2 —x Ha
npoMexkyTKe (1;700).

V

I
[S]
2
2,
=Y

[IpsimMas y{=4 UMeET C TIOCTPOCHHBIM Irpa)UKOM POBHO JiBe 00mTHe Touku Nipu d<+1 u mpu 0=LE< .

OTrBeT: a<—-1,0< a<]1.
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23. 3amanme 23 Ne 311240

OKpyKHOCTE IPOXOAUT uepe3 BepmHbl A U C TpeyroibHuKka ABC 1 niepecekaeTr ero cTopoHsl AB
u BC B Toukax K u E coorBercTBeHHO. OTpe3ku AE u CK nepnennukyiapssl. Halinure £ KCB, ecrm
LABC=20°,

Pemenme.

Yrael AKC u AEC paBHBl, T. K. ONHpAarOTCAd Ha ONHY AYIY OKpPYKHOCTH;
ciuenoBatentHo, £ BK(FX BEA, kak cMexHbIE ¢ HUMH. M3 dYeTBIpEXyrombHHUKA

1
BKDE: /BKC = 5(360° —90° —20°) = 125°. N3 ABKC: LKCB =
180°F125°F20°=F35°.
OrtBerT: 35°.

24. 3amanane 24 Ne 311925
B napannenorpamme ABCD npoBeneHs BeicoTel BH 1 BE k ctopoHam AD 1 CD cOOTBETCTBEHHO,
npu s3toM BH=BE. Jlokaxure, uto ABCD — pom0.
Pemenme.
[Tnomane mnapamienorpaMmMa paBHa TPOU3BEIEHHIO CTOPOHBI Ha BBICOTY,

IIPOBEJIEHHYIO K 3TOU CTOPOHE, / 3
Torma, ¢ omHo#l cropoHwl, SSHHADBH, a c¢ apyroi croponsl, SSHCIDBE, 1 E

ITockonsky BHHBE , momydaeM, uto AD=CD. CnenoBaTensHO, BCE CTOPOHEI

napaJjuieorpaMMa paBHbl, a 3HauuT, ABCD — pomo. A H D

10/11



Bapuant Ne 37446029
106

Menaes we smaMamDe HO: S —

25. 3apamme 25 Ne 340325

B Tpeyromsunke ABC Ha ero menuadne BM ormeueHa Touka K Tak, uro BKTKM=4:1. ITpsamas
AK mepecekaer cropony BC B Touke P. Halimure oTHOIIEHHWE IUIOMIATHA TpeyroibHHKa ABK K
TLIOMAMHN YeThIpEXyTOoIbHIKa KPCM.

Pemenme.

[Tycre mnomans TpeyroasHuka ABC paBHa S. MenuaHa B
JIEMUT TPEYTOJILbHUK HAa [Ba PaBHOBEIMKHX TPEYTOJIbHUKA,

S
3HAUMUT, Sapy = Spyvc = 5" VY TtpeyronsuukoB ABK u ABM

BBICOTA, IIpOBEAEHHAA K cTopoHe BM, oOmas, mno3ToMy
TLIOMIAMN ITUX TPEYTOJIBHUKOB OTHOCATCH KaK WX OCHOBAHHSA
BK u BM, otkypna:

S = BKS = 4S — 2S
ABK—BM ABM—S ABM—S .
[TpoBeném npsmyto MN, napautenbHyto AP. Touka M — cepenuna AC, cnenoBarensHo, MN —
cpenHAd IWHUA TpeyronsHUKa APC, 3Hauur, PN = CN. Ilo Teopeme @ameca ama yrma MBC
BP BK 4 BP 4 2

——=— = -, PN=N U0 — = — = =
HaXOIHM: PN~ KM 1,aTaK KakK C momy4aem, 4To BC 6 3

Cropons! TpeyronsHUKoB BKP u BMC coHanpapiIeHbl, X IUIONIATA OTHOCATCS KaK MPOU3BEICHUE
OTHOILIEHUH COHANpPaB/IEHHBIX CTOPOH, TIOATOMY

Sgkp  BK BP 4 2 8
Sgmc BM BC 5 3 15’
7
TO €CTb Sprp = ESBM& otkyna Skpcm = ESBMC = ES'

TeM caMBIM, TJIT HCKOMOT'O OTHOIIEHHS ITOMAaneH HMeeM:

Sapg 12

OTBerT:
keem 1

11/11



